
最新幼儿园我爱家乡的活动方案小班 幼
儿园国庆节活动方案祖国我爱你(大全5

篇)
确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。方案的制
定需要考虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市
场的需求等，以确保方案的可行性和成功实施。下面是小编
为大家收集的方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到
大家。

幼儿园我爱家乡的活动方案小班篇一

幼儿园国庆节活动方案：祖国，我爱你！

祖国妈妈要过生日了，面对生活在

“甜蜜生活”的幼儿来说，“十月一日”只是一个盛大的节
日，可以休息7天，有好吃的、好玩的，到处都很热闹。但是
对这一节日的实际意义还不能深入了解。对于大班幼儿，我
们应该让他们适时了解一些历史，让幼儿知道今天幸福生活
的来之不易。旨通过此次活动，培养幼儿爱祖国的情感。

1.知道“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今
天的幸福生活来之不易。

2.通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

1.节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2.通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活



动和环境布置

3.材料：彩纸、白纸、油画棒若干。

1.组织幼儿齐唱国歌。

2.介绍“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的生日。

3.通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4.让幼儿用自己方式“庆祝十月一日”。

创作画《娃娃庆十月一日》。画烟花、天安门、国旗等。

5.师生共同装饰教室。

6.齐唱歌曲《国旗国旗红红的哩》。

1.请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2.组织幼儿节日后的谈话。

幼儿园我爱家乡的活动方案小班篇二

设计思路：

为了能让大班的孩子在美术活动中体会到成功与快乐，一次，
我发现纸杯可以做成各种漂亮的纸杯花，因样子很像太阳，
我为它起名——"太阳花"。它不但美观漂亮而且简单易学，
非常适合中班孩子学习。因此，开展了这次别开生面的美工
活动。

活动目标：



1、给纸杯涂色，锻炼幼儿的涂色能力。

2、按规律给纸杯剪"花瓣"，锻炼幼儿的动手操作能力。

3、粘贴眼睛、嘴巴等器官，发展幼儿的审美能力。

4、培养幼儿废物利用的意识。

活动准备：纸杯、蜡笔、剪刀、胶棒若干，"太阳花"作品一
幅，背景图画一幅。

活动过程：

一、活动导入：请幼儿欣赏作品，激发幼儿活动兴趣。

小结：我们要善于发现周围许多废物都有再利用的价值。

二、幼儿操作，教师讲解示范。

1、小朋友任意挑选自己喜欢的纸杯给它涂上颜色。

2、在纸杯上剪出各种有规律的图案。如：长条、尖条、圆条
等。

3、把剪好的纸杯放在桌上打开就变成一朵美丽的"太阳花"了。

4、给纸杯花贴上眼睛和嘴巴就变成可爱的"太阳花娃娃"了。

小结：注意不要剪斜、剪断，要按照一定的规律剪。剪下的
材料要及时收拾清理。

三、展示背景图画，请幼儿把做好的"太阳花"粘到上面。

1、幼儿共同欣赏，相互评价。



2、教师和幼儿一起表演舞蹈《我是一朵小花》。

小结：请小朋友们思考，生活中还有哪些可以利用的废物。
如：纸盒、饮料瓶、塑料袋等。

幼儿园我爱家乡的活动方案小班篇三

一、指导思想：

认识自己的家乡，了解自己的家乡，从中感受到家乡的美好，
以此来培养对家乡的热爱之情。产生好好学习，把家乡建设
得更加美好的愿望。“美不美，故乡水;亲不亲故乡人。本次
实践活动，目的是通过结合学习《吴文化》这本乡土教材，
进行调查访问，查阅资料，让学生对家乡多一份了解，多一
份喜爱。

二、活动主题：

爱我故乡

三、活动时长：

2个月

四、过程设计：

(一)课题背景：

在素有“人间天堂”美称的江南，我们的故乡，有悠久的历
史，深厚的文化底蕴，清丽的山水风光、发达的经济，勤劳
善良的人民。因此形成了独特的“吴文化”。你知道自己的
家乡有什么风俗习惯吗?你知道它有什么特产吗?你知道它有
什么文化遗产吗?今天，就让我们揭开它的面纱，去了解它，
研究它。



(二)活动目标：

知识目标：1.从各个角度了解故乡;

2.学会上网搜索相关的信息并对其进行处理;

能力目标：1.学会分析问题并能做简单地处理;

2.培养学生与他人合作交流的能力;

3.提高学生积极自主参与学习的能力;

情感态度目标：1.热爱自己的家乡

2.以自己的家乡为荣，产生一种自豪感。

(三)活动过程：

1.确定课题：故乡是最让人依恋和怀念的地方，是我们的家。
你想了解它吗?了解它的各个方面。今天就让我们走近它，课
题为：爱我故乡。你想从哪些方面进行研究?制定研究计
划(一课时)。课后的任务：向自己的爷爷奶奶或爸爸妈妈了
解故乡的风土人情。

2.上网搜索信息：故乡的各个方面的简介。(一课时)

4.调查：了解故乡的历史、特产、文化、风俗、经济各方面
的情况。((一课时)

5.动手：自己动手，做出家乡风味的美食。大家在品尝中感
受家乡的好。(一课时)

6.动手：把家乡的美丽画下来。(两课时)

7.活动：开展“美在家乡”的活动，可以以自己的形式表达



自己对家乡的热爱之情。(一课时)

课时

老师指导

学生操作

第一课时

1.宣布本课的主题：制订本学期的综合活动计划。

2.提出制订计划的要求：切合自己生活实际的，便于操作的
课题。每组先确定三个。

3.布置下周活动任务：向自己的爷爷奶奶或爸爸妈妈了解故
乡的风土人情。

1. 先分组讨论，将本小组觉得合适的三个课题写下来，等待
交流。

(2)美丽的冬季

第二课时

1.指导小组交流自己向爷爷奶奶或爸爸妈妈了解故乡的风土
人情。组织全班在小组交流的基础上再次交流整理。

2.针对班中学生来自不同的地方，说一说家乡的有什么特点。

1.小组交流自己向爷爷奶奶了解的故乡的相关情况。

2.全班同学在小组交流的基础上再做介绍，并作一归纳特色。

3.请来自外地的同学说说家乡的特点。(本班学生有一部分是



外地的，有的是刚过来一年，对于出生地的情况记忆比较深
刻。)

第三课时

1.事先布置上网或图书馆搜索故乡的各个方面的简介。

2.交流搜索的信息资料，比较异同点。

幼儿园我爱家乡的活动方案小班篇四

1培养幼儿尊敬老师、热爱老师的情感。

2.发展幼儿的人际智能，鼓励幼儿大胆表达。

盒子若干、彩纸、胶水、剪刀

教师提问：小朋友，你们收到过礼物吗？什么时候我们能收
到礼物呢？

教师小结：在节日、生日的时候，以及一些特殊的纪念日，
我们都能收到礼物。

2引导幼儿观看幼儿用书中的图片，教师向幼儿讲述图片中的
故事：

教师提问：

（1）礼物越贵，接受礼物的人才越高兴吗？

（2）小朋友们认为这个空盒子对老师来说珍贵吗？为什么？

教师小结：感情是不能够用礼物的价值来衡量的，关键在于
是否真诚，小朋友们也不应该互相比谁的礼物更贵更好，只
要是真诚的，即使是一句祝福的话也会被高兴地的接受的。



教师小结：我们不能主动向别人索要礼物，别人给礼物，是
表达他们对我们的爱，我们不能够说不喜欢，这样他们会伤
心的。

制作礼物盒

教师指导小朋友们把普通的盒子装饰成好看的礼物盒。

活动延伸

故事讲述

礼物

有个幼儿名叫盈盈，这天盈盈过生日，他把爸爸送给她的生
日礼物带到学校，要与教师和朋友们一起分享。她的礼物是
一匹漂亮的玩具小斑马，盈盈特别喜欢他的新玩具。小豆豆
看见了也很想玩，贝贝想来想去：还是决定与他分享，就将
玩具借给了小豆豆玩。可是，不一会儿，贝贝听到“啪”的
一声，转头一看，“不好”，小豆豆不小心打破了小斑马，
盈盈又气又急，脸涨得通红，“这可是新玩具！“越想越气
的盈盈，怒火一大团一大团往上冒，看着火冒三丈的`贝贝，
小豆豆吓得脸色苍白。这么大的怒火怎么才能熄灭呢？正在
这时教师悄悄的给了贝贝一封信，信中有一枚心形，心形上
写着两个字“原谅”，聪明的盈盈马上明白了，她拥抱了又
紧张又害怕的小豆子，怒火一下子就熄灭了。后来，盈盈得
到了一个更大的礼物，--修好的小斑马和许多的爱心，盈盈
知道她得到了一份最珍贵的礼物，那就是教师的爱、爸爸妈
妈的爱、小豆豆的爱，还有许多朋友们的爱。

（1）盈盈把小斑马借给豆豆玩，她做得对吗？

（2）盈盈后来原谅了豆豆吗？



（3）盈盈最后得到了什么？

有好东西，大家一起分享是快乐的，别人做错事的时候，我
们要谅解。

幼儿园我爱家乡的活动方案小班篇五

活动主题：保护家乡的环境活动意图：

通过开展丰富多彩的实践活动，引导学生自身对周围环境的
观察，引起他们对环境问题的关注，认识垃圾的危害与我们
日常生活环境的密切联系，培养学生的环保意识，了解环境
保护的重大意义，使学生懂得自己是社会中的一员，要自觉
保护家乡的环境，争做环保小特使。

活动目的：

1、让学生调查周围及附近一些污染存在问题，认识环保的重
要性。

2、利用假日带领学生走出校门，开展废物回收活动，对周围
村民进行环保知识宣传。

3、丰富科技制作活动，探索科技活动的兴趣，培养学生勤动
手、勤动脑的习惯和能力。

4、通过小制作活动，促进学生积极参与科技活动的兴趣，增
强学生环保科技意识。

5、了解环境污染对人的危害，了解学校及家乡还存在的环境
问题。

6、通过实践解决一些环境问题或提出解决办法。



7、培养学生观察、调查、发明等综合实践能力。

8、以“爱我家乡呵护绿色”为重点组织学生学习有关环保知
识，引导学生搜集有关环保方面的资料，激发学生树立环保
意识。针对学生情况制定综合实践活动计划。

活动形式：

组建假日小队、撰写分发宣传单、废物回收、废物小制作、
书写张贴倡议书、设计广告标语、写心得体会、设计手抄报
等。

活动时间：

20xx年3月—5月

活动准备：

1、自愿组合。

活动主题确定后，让学生们自愿组成小组。在建组过程中，
有的学生可能成了“抢手明星”，有的则成了“无人要的弃
儿”，有的刚过了半天就改变主意重新组合。这是学生交往
合作过程中正常现象，同时也是对学生进行合作交往教育的
一个良好时机。要抓住这一教育时机，有针对性地开展了教
育，和学生们分析，为什么有的学生很受欢迎，大家都愿意
和他合作交往;为什么有的学生不受欢迎，大家不愿和他交往
合作;怎样做才能受别人欢迎;在和别人交往合作中有哪些技
巧等。通过老师的引导，一个个研究小组组成了。

2、设计名片。

研究小组组成后，学生们为了联系方便，互相抄录电话号码
和家庭地址，由自己设计个人名片，发展到设计小组名片，



讨论给自己的小组提个名字、设计口号。

3信息收集。

学校征求教师和学生家长的意见，通过发动、宣传，使教师
和家长都愿意做学生综合实践活动的导师。学生以小组为单
位，双休日在家庭导师的指导下开展调查研究，首先围绕主
题收集资料。同学可以去图书馆、新华书店等处寻找。可以
通过书报、上网查阅，可以拍成照片。各个小组还可以在小
区内实地观察，在公园、广场等地方对群众进行了采访和宣
传。

活动过程：

一、提出实践课题。

(话题导入，如在生活中各种各样的垃圾废物带来的困扰，谈
一谈对垃圾知道多少，如何处理这些废物的方法等等，以引
起学生的兴趣。)

1、了解世界各地的自然风光和人文景观。课外欣赏《地球风
光》。参观我们的学校、家乡、祖国最新变化的图片。了解
我市绿化美化、空气质量等环境状况，有条件的可写一份合
理利用当地资源的考察报告，办环保方面的小报。

2、利用学生的生活体验，引导认识垃圾对人类的危害性。

3、根据讲座的内容，因势利导。

二、展示实物作品，激发探索兴趣。

出示饮料瓶制作的坦克模型、毛线长颈鹿、泡花木屋等
等。“同学们，这些物手工艺品漂亮吗?想不想来露一手?”



三、成立假日小队。

1、给假日小队取名字。

2、设计假日小队的队旗和口号。

四、小组分工，各司其职。

1、宣传小组：组长

2、废物回收小组：组长

3、寻找污染源小组：组长

五、制定活动内容：

活动周历活动地点活动内容活动效果备注1教室1、学习保护
环境的意义和重要性。

3、分发宣传单1教室废物小制作2同德社区1、废物分类回收2、
分发宣传单3、拓宽视野、获取信息1教室废品工艺制
作“秀”、小制作大拼盘1教室1、各小组汇报情况2、写倡议
书、设计广告标语3、写心得体会1各小区、教室1、分发倡议
书、张贴广告标语2、设计手抄报1教室总结、汇报。评
选“环保小卫士”“制作小能手”“最佳设计奖”。

六、拓宽视野，获取信息。

1、通过观看录像，到图书馆、书店、网上等多媒体查找收集
资料，做好笔记。

七、拓宽创新，鼓励求异。

鼓励学生大胆创新，利用可利用资源，设计出有个性的手工
艺品。



八、体验成功的成果。

展示新风采活动，邀请各中队参观小制作作品。

九、开展讨论，发出倡议。

1、让学生围绕自己的亲身体验，各抒已见。

2、有没有不该成为垃圾的垃圾。

3、如果有一天不进行垃圾的收集和处理，我们将会怎样?

4、撰写宣传单。向全校师生甚至向全社会发出倡议——保护
环境，从身边小事做起!但是保护环境单靠我们还不行，应该
呼吁全社会的人们共同关心环境工作，做一名环保之人。

十、评选“小卫士、小能手”活动。

1、交流心得体会。

2、评选环保“小卫士”、“制作小能手”、“最佳设计
奖”(手抄报)

3、颁发奖章。

4、本学期总结。

猜你感兴趣
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